Měření statické hysterezní smyčky uzavřeného vzorku





Úkol měření:


   pomocí elektronického webermetru a souřadnicového zapisovače zaznamenejte hysterezní smyčku předloženého toroidního vzorku. Měřte pro zadanou maximální hodnotu magnetizačního proudu. S využitím zapisovače doplňte osy a určete jejich měřítka. Potřebné vztahy odvoďte. Stanovte hodnoty maximální hodnoty Hm, Bm, koercitivity Hc a remanence Br.





Seznam použitých přístrojů:


ZMP	- zdroj magnetizačního proudu


VZ	- vzorek magneticky měkkého materiálu ve tvaru toroidu se dvěma vinutími


INT	- elektronický integrační zesilovač (webermetr), konstanta integračního zesilovače k = 10-1


ZAP	- souřadnicový zapisovač, konstanta kzx = 50mV/c kzy = 50 mV/cm


Rn	- snímací dopor 
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    Ukázka výpočtu:





Hm = (N1*X(Hm)*kzx)/(Rn*ls)


N - počet magnetovacích závitů


ls - střední délka siločáry   ls = pi*(d1+d2)/2


X (Hm) - x - ová souřadnice vrcholu hysterezní smyčky


kzx - konstanta zapisovače


Rn -snímací odpor


Hm = 112,3944 [A/m]


Hc  = 24,6479 [A/m]





Bm = (kint*kzy*Y(Bm))/(N2*Sfe)


kint - konstanta integrátoru


Sfe - (d1-d2)/2*v


N2 - počt závitů snímacího vinutí


Bm = 0,09893 [T]


Br  = 0,08654 [T]





Závěr:


   Námi naměřená hodnota maximální indukce vyšla  0,09893[T]. Hodnota magnetické remanence, kterou měříme při proud budící roven nula, vyšla  0,08654[T]. Hodnota maximální intenzity je rovna 112,3944[A/m]. Hodnota koercitivní intenzity , měřena při hodnotě magnetické indukce rovno nula, vychází 24,6479[A/m].


Myslím si že námi naměřené hodnoty odpovídají skutečným.





